1)

DETAIL R

M 1:5

OCELOVA SACHTA

3—CESTNY KK DN50/PN16

\SE SIGNAL. POLOHY

20

/

|
TR. DN80, #88,9x3,6

TESNE ZAVARENA K SACHTE
(DODAVKA TECHNOLOGIE)
TESNICI MANZETA

220 SE 2 OBJIMKAMI,

/

200 typ N, 63 x 90 mm

/

(DODAVKA STAVBY)

ZAT

ZAKLADNI ROZMERY
M1:10

ZAJISTENI POKLOPU
V OTEVRENE POLOZE

[POKLOP ODKLOPNY 1000x1000 %

KA S VNEJSIM
ZAVITEM G17
CSN 13 8248

NATRUBEK G1”
CSN 13 8335

POKLOP_S RAMEM

-

~150

TL. ©

o
00
2

PLECH ¢88/62

L

™ LEMOVY NAKRUZEK PEHD
S PREVLECNOU PRIRUBOU
DN50/PN16
(DODAVKA STAVBY)

\\—VYHAK DO ZAOLEJ.
KANALIZACE PE DN 63
(DODAVKA STAVBY)

FI-_

=

W‘Z ,
= ‘% ZEMNICI LANKO
~1010 x 1010

=S

-

ENy

AN
N

| —~—MADLO

!

UMISTENI ARETACE POKLOP@//

/

RAM (L—PROFIL)

a

/ ]

:

UZAMYKAN(\\7\

/

N

Rl

N

~150

~150

T'L50x50x57260

3—CESTNY KK DN50/PN16

\SE SIGNAL. POLOHY F?

~600 Sﬂ\\
-
=
(@»)

AL

=
M E: —

~300

/

N

L
TN 0047
CHEMICKA KOTVA

M10x90

KOTEVNI MATERIAL:

2x CHEMICKA PATRONA HILTI-HVU M10x90

DETAIL P
UTESNENI PROSTUPU CHRANICKY

M1:5

CHRANICKA KF09050
DODAVKA ELEKTRO

TESNENI HSD-SSG 25-63
DODAVKA ELEKTRO]

00l¢

~20

200 /

TR ¢ 108x4
MAT. P265GH, TESNE ZAVARENA
K SACHTE (DODAVKA TECHNOLOGIE)

STENA SACHTY

REZ

A—A

M 1:20

VSUVKA ZAVITOVA

/POKLOP S RAMEM /

PRIVAROVACI 62" —F

= = } L
/ » NP,
L ODCERPAVANI DO CAS
Sroubent GOSLER G2” (DN50)
200]| ‘
§ TR. 960,5x2
2 mat. 1.4301
S 4 |
2
Mg
N N

PUVODNI STENAﬂ
BETONOVE SACHTY

\ SACHTA \

\w:2o i

L7OX7OX7‘*60‘\ i

\

—

7

WTLAK DO ZAOLEJ.
KANALIZACE PE DN 63

(DODAVKA STAVBY)

L

b

3—CESTNY KK DN50/PN’

fa

~180 \__

// SE SIGNAL. POLOHY

NW\ZO ‘

>

R<7OX7OX76O

900

\
POVODNI STENA/\
BETONOVE SACHTY

CHRANICKA ELEKTRO

~1010
\

ZEMNICI LANKO

— =\
UMISTENI SACHTY — \
M1:50 T ? — \

\\ VYTLAK DO ZAOLEJ. KANALIZACE
PE DN 63 (DODAVKA STAVBY)
S36001
STAVAJICI ZALIV — | =
NA KOMUNIKAC
-
PUVODNI STENA — |
BETONOVE SACHTY ///////AK;::;J
CHRANICKA ELEKTT?}X,/f
POZNAMKY:

1. SACHTU SVARIT VODOTESNE
2. SACHTU VNE IZOLOVAT PROTI ZEMNI VLHKOSTI -

1x ZAKL. NATER, 1x EPOXYDEHET TL. 300 um + IZOLACE SKLOBIT

3. NATER VNITRKU SACHTY :
1x ZAKLADNI NATER , 2x VRCHNI NATER

4. DO SKRINE A NA POKLOP PRIVARIT UZEMNOVACI SROUB M8x16 CSN 02 1103.11

A PROPOJIT UZEMNOVACIM LANKEM Cu 6 mm?2

5. MATERIAL SKRINE — PLECH TL. 4, MATERIAL POKLOPU — PLECH TL. 2

SCHVALENY DOKUMENT

Revize/Rev. | Datum/Date | Pfredmét revize/Description

Vypracoval/Designed by

Investor/Client CEPRO, a. s.

Objednatel/Customer VAE Controls, s. r. 0.

Nézev akce/Project Rekonstrukce objektu 360 ve skladu Slapanov

\ ‘ﬂﬁ\/\\ 01.07.2024

Kontroloval/Checked by Pazdera Michal

Al

Schvalil/Approved by Ing. Simansky Jan

)

HIP/Manager Pazdera Michal

Zak. ¢islo/Project No. 21097-4 Datum/Date ‘ 06/2024 C. obj./Cust. No.
Stuperi PD/PD Stage Dokumentace pro vybér zhotovitele
Misto stavby/Location Sklad Slapanov
/|
Vypracoval/Designed by Ing. Sojka Miloslav (A\({% \ 01.07.2024 Projektova org./Project Company

PIK s.r.o.

Na Hrazi 781/15, 750 02 Pferov
Czech Republic

Tel.: +420 518 288 111

Web: www.pik.cz

Email: pik@pik.cz

Cést/Section

D. Dokumentace objektt a technickych a technologickych zafizeni

Pod¢ast/Subsection D2. Dokumentace technickych a technologickych zafizeni

SO/PS_CO/PU PS360

Profesni dil/Prof. part 01. Strojné technologicka cast

Profesni ¢ast/Prof. section

ereu/e ROZDELOVACI SACHTA
Métitko Format Cislo kopie | Archivni &islo/Archive No. Cislo revize
Scale Size Copy No. Revision No.
1:20 aAd 21097-4-DVZ-D-D2-PS360-01-310 0

Tento dokument je majetkem spoleénosti PIK s.r.o. Nesmi byt pouZit a kopirovan tfeti osobou nebo ji pfedan, ¢ijinak s nim nakladano bez vyslovného pisemného souhlasu odpovédného zastupce spol.
This document is property of PIK s.r.o. It is strictly prohibited to use, copy or hand over to any third party or otherwise dispose without explicit written permission of company commission agent.



AutoCAD SHX Text
POKLOP S RÁMEM

AutoCAD SHX Text
ZEMNICÍ LANKO

AutoCAD SHX Text
PŮVODNÍ STĚNA BETONOVÉ ŠACHTY

AutoCAD SHX Text
ODČERPÁVÁNÍ DO CAS Šroubení GOSLER G2" (DN50)

AutoCAD SHX Text
VSUVKA ZÁVITOVÁ PŘIVAŘOVACÍ G2"

AutoCAD SHX Text
TR.  60,3x2mat. 1.4301

AutoCAD SHX Text
ŘEZ A-A M 1:20 

AutoCAD SHX Text
KOTEVNÍ MATERIÁL: 2x CHEMICKÁ PATRONA HILTI-HVU M10x90 2x KOTEVNÍ ŠROUB HILTI-HAS M10x90/21

AutoCAD SHX Text
CHEMICKÁ KOTVA M10x90

AutoCAD SHX Text
L70x70x7

AutoCAD SHX Text
L50x50x5-260

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
3-CESTNÝ KK DN50/PN16 SE SIGNAL. POLOHY

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
ŘEZ B-B M 1:20 

AutoCAD SHX Text
L70x70x7-60

AutoCAD SHX Text
PŮVODNÍ STĚNA BETONOVÉ ŠACHTY

AutoCAD SHX Text
VÝTLAK DO ZAOLEJ. KANALIZACE PE DN 63 (DODÁVKA STAVBY)

AutoCAD SHX Text
L70x70x7-60

AutoCAD SHX Text
CHRÁNIČKA ELEKTRO

AutoCAD SHX Text
3-CESTNÝ KK DN50/PN16 SE SIGNAL. POLOHY

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
ŠACHTA M1:20 

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
M1:50

AutoCAD SHX Text
%%UUMÍSTĚNÍ ŠACHTY

AutoCAD SHX Text
PŮVODNÍ STĚNA BETONOVÉ ŠACHTY

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ ZÁLIV NA KOMUNIKACI

AutoCAD SHX Text
%%US36001

AutoCAD SHX Text
VÝTLAK DO ZAOLEJ. KANALIZACE PE DN 63 (DODÁVKA STAVBY)

AutoCAD SHX Text
CHRÁNIČKA ELEKTRO

AutoCAD SHX Text
CHRÁNIČKA KF09050 DODÁVKA ELEKTRO

AutoCAD SHX Text
TĚSNĚNÍ HSD-SSG 25-63 DODÁVKA ELEKTRO

AutoCAD SHX Text
TR   108x4MAT. P265GH, TĚSNĚ ZAVAŘENA K ŠACHTĚ (DODÁVKA TECHNOLOGIE)

AutoCAD SHX Text
STĚNA ŠACHTY

AutoCAD SHX Text
DETAIL P UTĚSNĚNÍ PROSTUPU CHRÁNIČKY M1:5 

AutoCAD SHX Text
TĚSNÍCÍ MANŽETA SE 2 OBJÍMKAMI, typ N, 63 x 90 mm (DODÁVKA STAVBY)

AutoCAD SHX Text
VÝTLAK DO ZAOLEJ. KANALIZACE PE DN 63 (DODÁVKA STAVBY)

AutoCAD SHX Text
OCELOVÁ ŠACHTA

AutoCAD SHX Text
TR. DN80,  88,9x3,6TĚSNĚ ZAVAŘENA K ŠACHTĚ (DODÁVKA TECHNOLOGIE)

AutoCAD SHX Text
LEMOVÝ NÁKRUŽEK PEHD S PŘEVLEČNOU PŘÍRUBOU DN50/PN16 (DODÁVKA STAVBY)

AutoCAD SHX Text
M 1:5

AutoCAD SHX Text
%%UDETAIL R%%U 

AutoCAD SHX Text
3-CESTNÝ KK DN50/PN16 SE SIGNAL. POLOHY

AutoCAD SHX Text
PLECH  88/62TL. 6

AutoCAD SHX Text
NÁTRUBEK G1" ČSN 13 8335

AutoCAD SHX Text
ZÁTKA S VNĚJŠÍM ZÁVITEM G1" ČSN 13 8248

AutoCAD SHX Text
POZNÁMKY: 1. ŠACHTU SVAŘIT VODOTĚSNĚ 2. ŠACHTU VNĚ IZOLOVAT PROTI ZEMNÍ VLHKOSTI :   1x ZÁKL. NÁTĚR, 1x EPOXYDEHET TL. 300 µm + IZOLACE SKLOBIT 3. NÁTĚR VNITŘKU ŠACHTY :   1x ZÁKLADNÍ NÁTĚR , 2x VRCHNÍ NÁTĚR 4. DO SKŘÍNĚ A NA POKLOP PŘIVAŘIT UZEMŇOVACÍ ŠROUB M8x16 ČSN 02 1103.11   A PROPOJIT UZEMŇOVACÍM LANKEM Cu 6 mm2 5. MATERIÁL ŠKŘÍNĚ - PLECH TL. 4, MATERIÁL POKLOPU - PLECH TL. 2

AutoCAD SHX Text
POKLOP ODKLOPNÝ 1000x1000

AutoCAD SHX Text
ZAJIŠTĚNÍ POKLOPU V OTEVŘENÉ POLOZE

AutoCAD SHX Text
RÁM (L-PROFIL)

AutoCAD SHX Text
MADLO

AutoCAD SHX Text
UZAMYKÁNÍ

AutoCAD SHX Text
UMÍSTĚNÍ ARETACE POKLOPU

AutoCAD SHX Text
ZEMNICÍ LANKO

AutoCAD SHX Text
POKLOP S RÁMEM ZÁKLADNÍ ROZMĚRY M1:10 


	Listy a pohledy
	A2_ŠACHTA


